

ЮБИЛЕЙ

Алексей Сербинов (в центре) вместе с коллективом рады 15-летию предприятия | Фоторепортаж **Ильи Бархатова**

КАРТОННАЯ СЕМЬЯ

НА «SYBOX» СТРЕМЯТСЯ К СОЗДАНИЮ ФАБРИКИ МЕЧТЫ!

Двадцатого марта коллектив фабрики по производству картона «SYBOX», ранее называвшейся «ЮжУралКартоном», отметил пятнадцатый день рождения. По случаю юбилея руководство предприятия устроило грандиозный вечер для всех сотрудников и гостей. На одной из производственных площадок – складе готовой продукции – смонтировали зрительный зал и сцену. На торжество собралось более пятисот человек!

Юрий Водийес

– На работе мы проводим времени чуть ли не больше, чем дома, – так начал выступление учредитель предприятия Алексей Сербинов. – Поэтому, вы – моя любимая картонная семья! Вспоминаю 2007 год, когда был сделан самый сложный первый шаг – принято решение о строительстве фабрики на заброшенной производственной площадке в Коркино. Это сегодня кажется, что наше предприятие органично вписалось в ландшафт, и вроде здесь ему самое место. А тогда это были разрушенные цеха, внутри которых уже росли деревья. Для чего мы живём и работаем? Чтобы хоть чуть-чуть, но улучшить мир вокруг нас. Спасибо всем сотрудникам,

что дарите частичку своей жизни нашей фабрике, вписываете свои имена в летопись истории предприятия. Все вместе мы создаём «фабрику мечты»!

Генеральный директор Александр Курносов подчеркнул, что за 15 лет «SYBOX» проделал нелёгкий путь от небольшого производства до крупного предприятия, ставшего одним из лидеров отрасли. Сегодня география поставок готовой продукции – от Санкт-Петербурга до Анадыря, а это почти вся Россия!

Тёплыми словами коллектив поздравили глава Коркинского округа Наталья Лощина, первый заместитель главы Владимир Шукаев, председатель Собрании депутатов Николай Швеи. Наталья Александровна отметила постоянное взаимодействие и

помощь предприятия в развитии округа. Поблагодарила руководство за грамотную кадровую политику, высокий профессионализм и преданность своему делу, а также за созданный Благотворительный фонд «SYBOX. Добро».

В этот вечер награждали многих сотрудников фабрики – почётными грамотами и благодарностями губернатора Челябинской области, министерства промышленности, главы Коркинского округа и Собрании депутатов. На сцену поднимались те, кто отработал на «SYBOX» десять и более лет. Также чествовали удостоенных права быть представленными на Доске почёта.

Всего около ста сотрудников получили награды и памятные подарки. Среди них – Артём Потапов, Анна Пятибратова, Елена Валаева, Татьяна Чухвачёва, Марина Мельникова, Степан Чепраков, Владимир Антоненков, Алексей Ладейщиков, Станислав Кургузов, Светлана Колотушкина, Евгений Яцушко, Ольга Сентябова, Евгений Шефер, Елена Сухомлинова, Александр Орешин, Елена Ямщикова, Ирина Суняйкина, Владислав Вафин, Виктория Ерчихина, Любовь Кошелева, Ирина Димова, Дмитрий Пиутлин, Дмитрий Сербин, Минсаэдэт Сильченко, Светлана Ефимова, Ольга Левитцкая, Светлана Гаврина, Светлана Бородина, Татьяна Мишина, Розалия Пиутлина, Светлана Шумакова, Алексей Ильиных, Светлана Макалова и многие другие. Зрителей порадовали скрипичный дуэт «Вилона», танцевальные номера от «Dance Universe Show», выступление музыкальных групп 3Beaut и Rolex.

– Прекрасный вечер! – восхитилась Виктория Доль. – Жаль, что быстро закончился. Огромная благодарность руководству за такой запоминающийся праздник. Уже в предвкушении 20-летия!

Юбилей завершился торжественным выносом торта и фейерверком.



Награды сотрудникам вручает Александр Курносов

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Памяти Анатолия Харькова

Юрий Добровольский

Рано ушедший из жизни Анатолий Харьков в молодости слыл разносторонним спортсменом. Однако особую любовь он питал к настольному теннису: вёл секцию, учил мальчишек и девчонок азам увлекательной игры; он – инициатор и главный судья многочисленных турниров и соревнований, организованных в Коркино.

С 2015 года проводится открытый турнир по настольно-

му теннису памяти Анатолия Харькова. Как сообщил главный судья Евгений Рязанцев, нынешний девятый состоится 14 апреля в корпусе КГСТ на улице Калинина, 14. Регистрация участников с 9.30, начало – в 10 часов.

Будет десять возрастных групп – от девочек и мальчиков до ветеранов и спортсменов с ограниченными физическими возможностями. Победителей и призеров окружное управление физической культуры и спорта отметит грамотами и медалями.

РОДИНА

Прадеда наследник

Он приехал домой в отпуск накануне 8 Марта. Конечно же, с цветами для мамы и сестёр Оли и Тани. Тюльпаны – любимые весенние цветы.

Людмила Овчинникова



Боец СВО Андрей Бунин | Фото из архива семьи

Таков наш герой Андрей Бунин. Он родился и вырос в Бектыше. Отец, Александр Павлович, водитель-дальнобойщик, мама, Галина Александровна, продавец. Андрюша в детстве был маленьким, худеньким мальчиком. Его первыми учителями стали Ольга Согрина и Татьяна Дудина. Они вспоминают Андрея добрыми словами. С пятого класса он учился в Белоносовской школе. Мама бережно хранит благодарности от директора школы за хорошее трудовое воспитание своего ребёнка и за яркое исполнение ро-

ли на празднике Дня театра. После школы Андрей поступил в училище № 33, в 2010 году успешно его окончил, получил специальность автомеханика. Преподаватель автодела Надежда Камкова так вспоминает Андрея: «Добросовестный, порядочный, участвовал во всех мероприятиях в группе и в училище. О чём ни попросишь, всё сделает». А в музее училища долго хранился самолёт из фанеры, изготовленный Андреем для выставки декоративно-прикладного творчества, парень получил за него диплом второй степени.

После училища поработал грузчиком, продавцом-кассиром, засольщиком мяса. Призвали в армию, и Андрей год служил в ракетных войсках на Сахалине. После армии его приняли в стрелковую команду станции Челябинск. В 2018 году получил свидетельство об окончании Коркинской автошколы ДОСААФ. Начальник автошколы Юрий Белов говорит: «Отлично помню курсанта Бунина: дисциплинированный, исполнительный».

Учился на рабочую профессию, получил удостоверение резчика термической резки металла. А ещё участвовал в соревнованиях по гиревому спорту, получал награды.

В центре Бектыша, на стене памяти участников Великой Отечественной войны есть фото Ивана Трифонова, рядового Ленинградского фронта. Это прадед Андрея. Теперь правнук защитника Ленинграда – боец, стрелок специальной военной операции. Изменился Андрей, стал уверенным в себе, сильным, целеустремлённым. Но остался добрым и заботливым.